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Prazo Encerrado

Solicitações Realizadas

Data Pedido Situação Ações

31/10/2024 - 10:17:16 VIGENCIA DA CONTRATAÇÃO 04/11/2024 - 11:20:52

Complemento:
Prezados,

Por gentileza, poderiam nos informar o prazo de vigencia do "contrato"?

Desde ja agradecemos a sua tenção.

Resposta:
Informo que o prazo de vigência de contrato é de 12 (doze) meses.

28/10/2024 - 16:38:30 Redução Mínima de Lances 04/11/2024 - 11:25:16

Complemento:
Prezados,

Quantas casas decimais serão aceitas no valor unitário dos itens?

Qual será a redução mínima entre os lances?

A Redução mínima entre os lances será pelo valor unitário ou total dos itens?

Aguardo e obrigada

Resposta:
Quatro casas decimais. Não se aplica. Será cotado pelo valor unitário.

| Total de Registros: 2

Voltar

Você está logado como: HABILITAÇÃO - 08.778.201/0001-26 5:18

Envie um WhatsApp

Olá. Precisa de ajuda?
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